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1. εισαγωγη

Η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις απόψεις τους σχετικά με την εκχώρηση ραδιοσυχνοτήτων και τη διαδικασία αδειοδότησης για τη σταθερή ασύρματη πρόσβαση (fixed wireless access). Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να απαντήσουν στις ερωτήσεις του κειμένου. Οι απαντήσεις πρέπει να υποβληθούν επωνύμως, στην Ελληνική, σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή  όχι αργότερα από τις 11 Ιουλίου 2000 και ώρα 12 μ.μ., στη διεύθυνση: Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Λεωφόρος Κηφισίας 60, 151 25 Μαρούσι, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: fwa@eett.gr, και θα ήταν σκόπιμο να μην υπερβαίνουν τις 35  σελίδες. Τυχόν ανώνυμες απαντήσεις δεν θα ληφθούν υπόψη.

2. Τι ειναι η σταθερη ασυρματη προσβαση

Σε ένα συμβατικό τηλεπικοινωνιακό δίκτυο οι περισσότεροι συνδρομητές συνδέονται με το τοπικό (συνδρομητικό) κέντρο με καλώδια χαλκού. Οι μεγαλύτεροι πελάτες μπορεί να χρησιμοποιήσουν οπτική ίνα ή μικροκυματική ζεύξη σημείου προς σημείο (point-to-point). Όλο αυτό το δίκτυο των συνδέσεων αποτελεί το δίκτυο τοπικής πρόσβασης (local access network). Τα δίκτυα ασύρματης πρόσβασης αποτελούν ασύρματη επιλογή σύνδεσης του συνδρομητή με το τοπικό κέντρο. Τα δίκτυα ασύρματης πρόσβασης στενής ζώνης υποστηρίζουν τις γνωστές τηλεφωνικές υπηρεσίες και τη μετάδοση δεδομένων σε χαμηλές ταχύτητες μέχρι 64kbit/s. Συχνά αναφέρονται ως ασύρματος τοπικός βρόχος (Wireless in the Local Loop, WLL). Τα δίκτυα ασύρματης πρόσβασης ευρείας ζώνης εξασφαλίζουν πολύ υψηλότερους ρυθμούς (αρκετά Mbit/s) και επειδή είναι ψηφιακά μπορούν να μεταφέρουν ένα ευρύ φάσμα ηλεκτρονικών σημάτων, όπως φωνή, δεδομένα υψηλής ταχύτητας, τηλεόραση και πολυμέσα. 

Ο ραδιοσταθμός βάσης του φορέα εγκαθίσταται σε κατάλληλο κτίριο και επικοινωνεί με τον εξοπλισμό των συνδρομητών της γειτονικής περιοχής (point-to-multipoint). Κατά τη διάρκεια μίας κλήσης το ασύρματο σύστημα ελέγχου αφιερώνει ένα αντίστοιχο κανάλι. Όταν η κλήση τερματίσει, το κανάλι ελευθερώνεται για να χρησιμοποιηθεί από άλλο συνδρομητή. Το εύρος του καναλιού που θα χρησιμοποιηθεί είναι ανάλογο της χρήσης. Έτσι, ένα κανάλι στενού εύρους ζώνης θα δοθεί για μία τηλεφωνική κλήση, αλλά ένα κανάλι ευρείας ζώνης θα χρησιμοποιηθεί για μία σύνδεση υψηλής ταχύτητας. Με αυτό τον τρόπο το φάσμα αξιοποιείται πιο αποτελεσματικά από τη σύνδεση σημείου προς σημείο και, επιπλέον, πιο οικονομικά.

Λόγω του μεγάλου κόστους ανάπτυξης δικτύων πρόσβασης, ο ανταγωνισμός στον τοπικό βρόχο εξελίσσεται με βραδύ ρυθμό. Σε πολλές χώρες της Ευρώπης, η κατάσταση βελτιώνεται με την αναβάθμιση και ανάπτυξη των δικτύων καλωδιακής τηλεόρασης. Στην Ελλάδα η εναλλακτική αυτή επιλογή δεν υφίσταται. Η ασύρματη πρόσβαση είναι η τρίτη βασική επιλογή. Στα πλεονεκτήματα της ασύρματης πρόσβασης συμπεριλαμβάνονται το εν δυνάμει χαμηλότερο κόστος από ένα ενσύρματο δίκτυο και το μικρότερο χρόνο υλοποίησης και ανάπτυξης δικτύου.

Η αγορά της σταθερής ασύρματης πρόσβασης κατηγοριοποιείται ως εξής:

1. Φωνή και συστήματα δεδομένων χαμηλής ταχύτητας (περιορισμένο εύρος ζώνης – narrowband). Η κύρια βάση πελατών φαίνεται να είναι η αγορά οικιακών χρηστών (residential  market).

2. Υπηρεσίες τύπου ISDN (μεσαίο εύρος ζώνης). Η αγορά θα αποτελείται κυρίως από εμπορικούς πελάτες μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων.

3. Ευρυζωνικές αλληλεπιδραστικές υπηρεσίες (πολύ ευρύ φάσμα – broadband), όπως γρήγορη πρόσβαση στο Διαδίκτυο, υπηρεσίες τοπικού δικτύου, ταχεία μετάδοση αρχείων και δεδομένων, τηλεδιάσκεψη, τηλεϊατρική και αλληλεπιδραστικές υπηρεσίες πολυμέσων. Προβλέπεται ότι η αρχική κίνηση θα είναι περίπου συμμετρική ενώ γρήγορα θα εξελιχθεί σε έντονα ασυμμετρική. 

Ερωτήσεις

E1. Ποια είναι η δυνητική αγορά που επιθυμείτε να εξυπηρετήσετε με την παροχή υπηρεσιών σταθερής ασύρματης πρόσβασης (ιδιώτες, μεγάλες – μικρομεσαίες επιχειρήσεις, οικιακοί καταναλωτές); Η ανάλυση αυτή διαφοροποιείται ανάλογα με τη γεωγραφική ζώνη;

E2. Θα ήταν επιθυμητό να κατατμηθεί η αγορά της ασύρματης πρόσβασης σύμφωνα με: α) τον τύπο των πελατών, β) την πυκνότητα της καλυπτόμενης γεωγραφικής ζώνης και τον απαιτούμενο ρυθμό των προσφερόμενων υπηρεσιών ή γ) με κάποιο άλλο τρόπο;

E3. Ποιες υπηρεσίες ή πακέτα υπηρεσιών θα επιθυμούσατε να παρέχετε μέσω της σταθερής ασύρματης πρόσβασης (υπηρεσίες τηλεφωνίας, δεδομένων, Διαδικτύου, πολυμέσων, άλλες υπηρεσίες);

E4. Θα πρέπει η παροχή ορισμένων υπηρεσιών να είναι υποχρεωτική για τους φορείς που θα αδειοδοτηθούν και, αν ναι,  ποιες είναι αυτές; 

3. περιοχεσ φασματοσ ΡΑδιοσυχνοτητων ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥν τη διαβουλευση 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή Ραδιοεπικοινωνιών (European Radiocommunications Committee, ERC) έχει εκδώσει συγκεκριμένες Συστάσεις σχετικά με τις περιοχές φάσματος στις οποίες λειτουργούν τα συστημάτα σταθερής ασύρματης πρόσβασης.  Η παρούσα Διαβούλευση αφορά τις ακόλουθες περιοχές: 

· Περιοχή 3.5 GHz: ζώνη ραδιοσυχνοτήτων 3410MHz – 3600MHz για την οποία ισχύει η Σύσταση CEPT/ERC/REC 14-03 και

· Περιοχή 25 GHz: ζώνη ραδιοσυχνοτήτων 24.5GHz – 26.5GHz για την οποία ισχύει η Σύσταση CEPT/ERC/REC T/R 13-02E.  

Οι ανωτέρω ζώνες ραδιοσυχνοτήτων μπορούν να διατεθούν πλήρως ή μερικώς.

Ερωτήσεις

E5. Ποια από τις δύο περιοχές  ραδιοσυχνοτήτων θεωρείτε καταλληλότερη για τις υπηρεσίες που σκοπεύετε να παρέχετε;

E6. Υπάρχουν άλλες περιοχές ραδιοσυχνοτήτων στις οποίες θα σας ενδιέφερε να δραστηριοποιηθείτε; 

E7. Πρέπει να διαφοροποιηθούν οι ζώνες ραδιοσυχνοτήτων και οι τεχνολογίες ανάλογα με τον τύπο της  γεωγραφικής περιοχής (πυκνοκατοικημένη, αγροτική) ή το είδος των παρεχομένων υπηρεσιών; 

E8. Ποια πρότυπα πρέπει να χρησιμοποιηθούν; Τι περιορισμοί πρέπει να τεθούν σχετικά με τη διεπαφή του χρήστη; Εκτιμάται ότι θα υπάρξουν προβλήματα συμβατότητας με την υπάρχουσα τηλεπικοινωνιακή υποδομή και, αν ναι,  πως θα επιλυθούν;  

4. απαιτουμενο ευρος φασματοσ ραδιοσυχνοτητων

Στα πλαίσια των προαναφερθεισών Συστάσεων, η απονομή φάσματος στην περιοχή των 3.5 GHz ενδέχεται να είναι πολλαπλάσιο των 7 MHz, ενώ στη περιοχή των 25 GHz ενδέχεται να είναι πολλαπλάσιο των 28 MHz. 

Ερωτήσεις

E9. Ποια θα ήταν η βέλτιστη διαυλοποίηση (channel arrangement) των δύο προαναφερόμενων ζωνών ραδιοσυχνοτήτων; 

E10. Πόσο φάσμα ανά ζώνη ραδιοσυχνοτήτων πιστεύετε ότι χρειάζεται για την παροχή των υπηρεσιών σας;

E11. Με ποιους όρους θα μπορούσαν οι αδειούχοι να συμφωνήσουν μεταξύ τους σχετικά με το σχεδιασμό χρήσης των ραδιοσυχνοτήτων (frequency planning), που θα τους απονεμηθούν, προκειμένου να εξασφαλισθεί η ορθολογική και βέλτιστη διαχείριση του φάσματος;

E12. Πιστεύετε ότι το εύρος φάσματος που θα απονεμηθεί ανά άδεια πρέπει να καλύπτει τις προβλεπόμενες ανάγκες κίνησης σε μακροπρόθεσμο, μεσοπρόθεσμο ή βραχυπρόθεσμο ορίζοντα;

E13. Θα πρέπει να απονεμηθεί επιπλέον εύρος φάσματος για τις ζεύξεις σημείο προς σημείο και, αν ναι, σε ποια ζώνη θα πρέπει να είναι αυτό; Οι ζεύξεις  αυτές μπορούν να χρησιμοποιήσουν το φάσμα που θα διατεθεί για τις σημειο-πολυσημειακές (point-to-multipoint) ζεύξεις;

5. αριθμοσ και χαρακτηριστικα αδειων

Κατηγορίες αδειών

Οι άδειες θα έχουν προκαθορισμένη χρονική διάρκεια, θα εκχωρούν το δικαίωμα χρήσης συγκεκριμένων τμημάτων του φάσματος και θα προβλέπουν τη γεωγραφική περιοχή στην οποία θα ασκείται το δικαίωμα αυτό. Ειδικότερα, με βάση τη γεωγραφική περιοχή μπορούμε να διακρίνουμε τις άδειες σε :

· Εθνικές, όταν εκχωρείται το δικαίωμα αποκλειστικής χρήσης και εκμετάλλευσης, σε όλη την Επικράτεια, του φάσματος των ραδιοσυχνοτήτων που θα απονεμηθεί, και

· Περιφερειακές, όταν εκχωρείται το δικαίωμα αποκλειστικής χρήσης και εκμετάλλευσης του φάσματος των ραδιοσυχνοτήτων που έχει απονεμηθεί σε μία συγκεκριμένη γεωγραφική περιοχή. Στην κατηγορία αυτή εντάσσονται οι τοπικές άδειες, που αφορούν μικρές περιοχές, όπως για παράδειγμα ένα αστικό κέντρο.

Τα κριτήρια διαίρεσης της επικράτειας σε περιφέρειες μπορεί να είναι πληθυσμιακά (με βάση την κατανομή του πληθυσμού της χώρας) ή/και γεωγραφικά (με βάση τη μορφολογία του εδάφους) ή/και οικονομικά (με βάση το βιοτικό επίπεδο ή/και το ρυθμό οικονομικής ανάπτυξης των περιοχών). 

Αριθμός αδειών 

Ο μέγιστος αριθμός αδειών τόσο εθνικών όσο και περιφερειακών (για την ίδια γεωγραφική περιοχή), που μπορούν να χορηγηθούν στις  περιοχές των 3.5 GHz και 25 GHz  είναι, εκ των πραγμάτων, περιορισμένος. 

Χρονική διάρκεια αδειών

Η χρονική διάρκεια των αδειών στις ευρωπαϊκές χώρες κυμαίνεται από 10 έως 15 έτη με την αιτιολογία ότι μετά το πέρας του χρονικού αυτού διαστήματος η χρήση του φάσματος στις περιοχές αυτές ενδέχεται να αλλάξει και επομένως το φάσμα δεν πρέπει να παραμένει δεσμευμένο αποκλειστικά για υπηρεσίες σταθερής ασύρματης πρόσβασης.

Ερωτήσεις

E14. Πόσες άδειες θα πρέπει να χορηγηθούν ανά περιοχή ραδιοσυχνοτήτων  και τι είδους:

· Εθνικές μόνο;

· Εθνικές και περιφερειακές;

· Περιφερειακές μόνο;

E15. Στην περίπτωση των περιφερειακών αδειών, με ποια κριτήρια θα μπορούσε να χωριστεί η Επικράτεια σε περιφέρειες; Ποιο θα πρέπει να είναι το μέγεθος των περιφερειών που θα επιλεγούν;

E16. Αν χορηγηθούν περιφερειακές άδειες, με ποιον τρόπο κρίνετε ότι μπορούν να διευθετηθούν τεχνικά προβλήματα στα όρια των περιφερειών;

E17. Ποια θα είναι η καταλληλότερη χρονική διάρκεια μίας άδειας;

E18. Θεωρείτε ότι είναι απαραίτητο να συνοδεύονται οι άδειες από συγκεκριμένες υποχρεώσεις και περιορισμούς και, αν ναι, από ποιους;

E19. Κατά τη γνώμη σας είναι απαραίτητο να τεθούν στις άδειες υποχρεώσεις σχετικά με το βαθμό κάλυψης και το ρυθμό ανάπτυξης των δικτύων; Ποιες θα πρέπει να είναι οι απαιτήσεις αυτές;

E20. Ποιες είναι οι προτάσεις σας για την δυνατότητα συνεγκατάστασης και κοινής χρήσης υποδομής, στην φάση σχεδιασμού και ανάπτυξης των δικτύων; 

E21. Πιστεύετε ότι η κάθε άδεια θα πρέπει να περιλαμβάνει τμήματα φάσματος και στις δύο περιοχές ραδιοσυχνοτήτων ή μόνο στην μία από τις δύο; Θα πρέπει να υπάρχει διαφοροποίηση μεταξύ των εθνικών και περιφερειακών αδειών στο θέμα αυτό;

6. διαδικασιΕΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Α. Διαδικασία Ανταγωνιστικών Προσφορών (Competition Tender)
Μια πιθανή διαδικασία επιλογής μπορεί να είναι η διαδικασία ανταγωνιστικών προσφορών (competition tender), στην οποία η αξιολόγηση γίνεται με βάση τη βαθμολόγηση του τεχνικού φακέλου και την οικονομική προσφορά των υποψηφίων. Οργανώνεται σε δύο στάδια: α) το στάδιο της πρόκρισης (qualification) και β) το στάδιο της επιλογής (selection). Κατά το στάδιο της πρόκρισης, το οποίο προηγείται του σταδίου της επιλογής, ελέγχονται οι υποψήφιοι ως προς ένα σύνολο ελαχίστων απαιτήσεων τις οποίες πρέπει να πληρούν ώστε να συμμετάσχουν στη διαδικασία της επιλογής. Οι ελάχιστες προϋποθέσεις προσδιορίζονται από τα κριτήρια πρόκρισης, τα οποία, μεταξύ άλλων, είναι :

· οικονομικές και εμπορικές δυνατότητες

· οικονομική βάση / πόροι

· τεχνική και λειτουργική γνώση και εξειδίκευση

· ρυθμός κάλυψης και εξάπλωσης

· προστασία του ανταγωνισμού  

· κατώτατο όριο προσφερόμενου ποσού

Το στάδιο της επιλογής σε αυτή τη περίπτωση διενεργείται σε δύο φάσεις : α) τη φάση της τεχνικής αξιολόγησης κατά την οποία βαθμολογείται ο τεχνικός φάκελος των προκριθέντων υποψη​φίων και β) τη φάση της τελικής αξιολόγησης κατά την οποία συνεκτιμάται και η οικονομική προσφορά. Η βαθμολογία διαμορφώνεται με βάση τα κριτήρια επιλογής, τα οποία, μεταξύ άλλων, είναι :

· Τιμές για τον καταναλωτή (tariffs)

· Κάλυψη (γεωγραφική / πληθυσμιακή)

· Χρόνος εγκατάστασης / ανάπτυξης της υποδομής

· Ποιότητα και εύρος υπηρεσιών

Β. Πλειστηριασμός 

Μία δεύτερη πιθανή διαδικασία, η οποία συνεχώς κερδίζει έδαφος σε παγκόσμιο επίπεδο είναι αυτή του πλειστηριασμού. Για την συμμετοχή των ενδιαφερομένων στη διαδικασία του πλειστηριασμού είναι δυνατό να θεσπισθούν κριτήρια πρόκρισης ανάλογα με αυτά που αναφέρονται στην παράγραφο (Α). 

Ερωτήσεις

E22. Ποια από τις παραπάνω διαδικασίες είναι κατά τη γνώμη σας η πλέον πρόσφορη; Πιστεύετε ότι υφίστανται άλλες διαδικασίες (πέραν των ανωτέρω) περισσότερο κατάλληλες;

E23. Πιστεύετε ότι θα πρέπει να υπάρχουν κριτήρια πρόκρισης για την συμμετοχή στην διαδικασία του πλειστηριασμού;

E24. Τι παρατηρήσεις έχετε να κάνετε για τα παραπάνω κριτήρια πρόκρισης και επιλογής αναφορικά με τις δύο παραπάνω διαδικασίες; Υπάρχουν άλλα κριτήρια που πρέπει να ληφθούν υπόψη;

E25. Για την περίπτωση της διαδικασίας των ανταγωνιστικών προσφορών ποια πρέπει να είναι η σχετική βαρύτητα της οικονομικής προσφοράς στη συνολική βαθμολογία;  

E26. Με ποιο τρόπο θα μπορούσαν να εξασφαλισθούν ζητήματα, όπως η αποτελεσματική χρήση του φάσματος, η ανάπτυξη των υποδομών και η γεωγραφική και πληθυσμιακή κάλυψη για κάθε μια από τις παραπάνω διαδικασίες;

E27. Θεωρείτε αναγκαίο να υπάρξουν κριτήρια αποκλεισμού (τουλάχιστον για ένα διάστημα) από το δικαίωμα κατοχής άδειας για κάθε γεωγραφική περιοχή (ή για   ορισμένες) και κάθε τύπο υπηρεσιών (ή για ορισμένες), και ποια μπορεί να είναι αυτά;
παραρτημα α

Οδηγίες για την σύνταξη και αποστολή των απαντήσεων

Οι απαντήσεις πρέπει να είναι στην Ελληνική, επώνυμες, να υποβληθούν σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή και να ορίζεται από τον ενδιαφερόμενο αρμόδιο άτομο για επικοινωνία. Το ηλεκτρονικό αρχείο πρέπει να είναι γραμμένο σε WinWord 6 ή νεότερη έκδοση, σε χαρακτήρες Times New Roman, μέγεθος 11, με διάστιχο παραγράφου 1,5 γραμμή. Σε περίπτωση που η ηλεκτρονική μορφή δεν σταλεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, θα πρέπει η έντυπη να συνοδεύεται και από δισκέτα 3.5((. 

Οι απαντήσεις πρέπει να σταλούν στη διεύθυνση: Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, Λεωφόρος Κηφισίας 60, 151 25 Μαρούσι, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: fwa@eett.gr, μέχρι τις 11 Ιουλίου 2000 και ώρα 12 μ.μ. Κατά τη διάρκεια της Διαβούλευσης θα παρέχονται από την ΕΕΤΤ απαντήσεις σε διευκρινιστικές ερωτήσεις, που θα είναι διατυπωμένες στην Ελληνική, και πρέπει να υποβάλλονται επώνυμα, μόνο μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη διεύθυνση: fwa@eett.gr.

παραρτημα β

Συγκεντρωτικός κατάλογος ερωτήσεων

E1. Ποια είναι η δυνητική αγορά που επιθυμείτε να εξυπηρετήσετε με την παροχή υπηρεσιών σταθερής ασύρματης πρόσβασης (ιδιώτες, μεγάλες – μικρομεσαίες επιχειρήσεις, οικιακοί καταναλωτές); Η ανάλυση αυτή διαφοροποιείται ανάλογα με τη γεωγραφική ζώνη;

E2. Θα ήταν επιθυμητό να κατατμηθεί η αγορά της ασύρματης πρόσβασης σύμφωνα  με α) τον τύπο των πελατών, β) την πυκνότητα της καλυπτόμενης γεωγραφικής ζώνης και τον απαιτούμενο ρυθμό των προσφερόμενων υπηρεσιών ή γ) με κάποιο άλλο τρόπο;

E3. Ποιες υπηρεσίες ή πακέτα υπηρεσιών θα επιθυμούσατε να παρέχετε μέσω της σταθερής ασύρματης πρόσβασης (υπηρεσίες τηλεφωνίας, δεδομένων, Διαδικτύου, πολυμέσων, άλλες υπηρεσίες);

E4. Θα πρέπει η παροχή ορισμένων υπηρεσιών να είναι υποχρεωτική για τους φορείς που θα αδειοδοτηθούν και, αν ναι, ποιες είναι αυτές;

E5. Ποια από τις δύο περιοχές  ραδιοσυχνοτήτων θεωρείτε καταλληλότερη για τις υπηρεσίες που σκοπεύετε να παρέχετε;

E6. Υπάρχουν άλλες περιοχές ραδιοσυχνοτήτων στις οποίες θα σας ενδιέφερε να δραστηριοποιηθείτε; 

E7. Πρέπει να διαφοροποιηθούν οι ζώνες ραδιοσυχνοτήτων και οι τεχνολογίες ανάλογα με τον τύπο της  γεωγραφικής περιοχής (πυκνοκατοικημένη, αγροτική) ή το είδος των παρεχομένων υπηρεσιών; 

E8. Ποια πρότυπα πρέπει να χρησιμοποιηθούν; Τι περιορισμοί πρέπει να τεθούν σχετικά με τη διεπαφή του χρήστη; Εκτιμάται ότι θα υπάρξουν προβλήματα συμβατότητας με την υπάρχουσα τηλεπικοινωνιακή υποδομή και, αν ναι, πως θα επιλυθούν;

E9. Ποια θα ήταν η βέλτιστη διαυλοποίηση (channel arrangement) των δύο προαναφερόμενων ζωνών ραδιοσυχνοτήτων; 

E10. Πόσο φάσμα ανά ζώνη ραδιοσυχνοτήτων πιστεύετε ότι χρειάζεται για την παροχή των υπηρεσιών σας;

E11. Με ποιους όρους θα μπορούσαν οι αδειούχοι να συμφωνήσουν μεταξύ τους σχετικά με το σχεδιασμό χρήσης των ραδιοσυχνοτήτων (frequency planning), που θα τους απονεμηθούν, προκειμένου να εξασφαλισθεί η ορθολογική και βέλτιστη διαχείριση του φάσματος;

E12. Πιστεύετε ότι το εύρος φάσματος που θα απονεμηθεί ανά άδεια πρέπει να καλύπτει τις προβλεπόμενες ανάγκες κίνησης σε μακροπρόθεσμο, μεσοπρόθεσμο ή βραχυπρόθεσμο ορίζοντα;

E13. Θα πρέπει να απονεμηθεί επιπλέον εύρος φάσματος για τις ζεύξεις σημείο προς σημείο και, αν ναι, σε ποια ζώνη θα πρέπει να είναι αυτό; Οι ζεύξεις  αυτές μπορούν να χρησιμοποιήσουν το φάσμα που διατίθεται για τις σημειο-πολυσημειακές (point-to-multipoint) ζεύξεις;

E14. Πόσες άδειες θα πρέπει να χορηγηθούν ανά περιοχή ραδιοσυχνοτήτων  και τι είδους :

· Εθνικές μόνο;

· Εθνικές και περιφερειακές;

· Περιφερειακές μόνο;

E15. Στην περίπτωση των περιφερειακών αδειών, με ποια κριτήρια θα μπορούσε να χωριστεί η Επικράτεια σε περιφέρειες; Ποιο θα πρέπει να είναι το μέγεθος των περιφερειών που θα επιλεγούν;

E16. Αν χορηγηθούν περιφερειακές άδειες, με ποιον τρόπο κρίνετε ότι μπορούν να διευθετηθούν τεχνικά προβλήματα στα όρια των περιφερειών;

E17. Ποια θα είναι η καταλληλότερη χρονική διάρκεια μίας άδειας;

E18. Θεωρείτε ότι είναι απαραίτητο να συνοδεύονται οι άδειες από συγκεκριμένες υποχρεώσεις και περιορισμούς, και αν ναι από ποιους;

E19. Κατά τη γνώμη σας είναι απαραίτητο να τεθούν στις άδειες υποχρεώσεις σχετικά με το βαθμό κάλυψης και το ρυθμό ανάπτυξης των δικτύων; Ποιες θα πρέπει να είναι οι απαιτήσεις αυτές;

E20. Ποιες είναι οι προτάσεις σας για την δυνατότητα συνεγκατάστασης και κοινής χρήσης υποδομής, στην φάση σχεδιασμού και ανάπτυξης των δικτύων; 

E21. Πιστεύετε ότι η κάθε άδεια θα πρέπει να περιλαμβάνει τμήματα φάσματος και στις δύο περιοχές ραδιοσυχνοτήτων ή μόνο στην μία από τις δύο; Θα πρέπει να υπάρχει διαφοροποίηση μεταξύ των εθνικών και περιφερειακών αδειών στο θέμα αυτό;

E22. Ποια από τις παραπάνω διαδικασίες είναι κατά τη γνώμη σας η πλέον πρόσφορη; Πιστεύετε ότι υφίστανται άλλες διαδικασίες (πέραν των ανωτέρω) περισσότερο κατάλληλες;

E23. Πιστεύετε ότι θα πρέπει να υπάρχουν κριτήρια πρόκρισης για την συμμετοχή στην διαδικασία του πλειστηριασμού;

E24. Τι παρατηρήσεις έχετε να κάνετε για τα παραπάνω κριτήρια πρόκρισης και επιλογής αναφορικά με τις δύο παραπάνω διαδικασίες; Υπάρχουν άλλα κριτήρια που πρέπει να ληφθούν υπόψη;

E25. Για την περίπτωση της διαδικασίας των ανταγωνιστικών προσφορών ποια πρέπει να είναι η σχετική βαρύτητα της οικονομικής προσφοράς στη συνολική βαθμολογία;  

E26. Με ποιο τρόπο θα μπορούσαν να εξασφαλισθούν ζητήματα, όπως η αποτελεσματική χρήση του φάσματος, η ανάπτυξη των υποδομών και η γεωγραφική και πληθυσμιακή κάλυψη για κάθε μια από τις παραπάνω διαδικασίες;

E27. Θεωρείτε αναγκαίο να υπάρξουν κριτήρια αποκλεισμού (τουλάχιστον για ένα διάστημα) από το δικαίωμα κατοχής άδειας για κάθε γεωγραφική περιοχή (ή για ορισμένες) και κάθε τύπου υπηρεσίες (ή για ορισμένες), και ποια μπορεί να είναι αυτά;
Σελίδα 2
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